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Μέσω e-presence 

ΘΕΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
1. Εξελίξεις γύρω από την πρόταση του ΤΕΕ/ΤΔΜ σχετικά με την πρόταση που 

κατατέθηκε στην πρόσκληση για τις υπηρεσίες και εφαρμογές ηλεκτρονικής 
διακυβέρνησης. 
 

 

 

 
Τα σχετικά συνημμένα έγγραφα της Συνεδρίασης, βρίσκονται στο πρόγραμμα 
λογισμικού «Dropbox» και ειδικότερα στο φάκελο «Διοικούσα Επιτροπή - Υλικό», 
υποφάκελος «Διοικούσα Επιτροπή 2020-2024» -  34η συνεδρίαση - 2021. Για να τα 
διαβάσετε πατήστε εδώ. 
 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Συλλίρης Νικόλαος - Πρόεδρος, Μπάγκαβου Ευαγγελία - 
Αντιπρόεδρος, Τζιόλας Ιωάννης - Γενικός Γραμματέας, Παπαγιαννάκης Μιχαήλ, 
Κιάνας Μ. Στέργιος, Ματάνας Κωνσταντίνος, Θεοδωρίδης Γεώργιος, Μιμίκου 
Ευδοκία,  μέλη. 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  Ράλλης Κωνσταντίνος, μέλος . 
 

ΑΔΑ: ΩΜΟΡ46Ψ842-25Ι
Ministry of Digital
Governance,
Hellenic Republic

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance,
Hellenic Republic
Date: 2022.12.02 08:46:13
EET
Reason:
Location: Athens



Τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος Νίκος Συλλίρης και ενημέρωσε το σώμα για την 

σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, μεταξύ 

του ΤΕΕ/ΤΔΜ, της Διαχειριστικής Αρχής και του Περιφερειάρχη, κου Κασαπίδη και 

όσα ειπώθηκαν από όλες τις πλευρές, ως προς την πρόταση χρηματοδότησης που 

κατέθεσε το ΤΕΕ/ΤΔΜ με τίτλο «Δημιουργία βάσης δεδομένων αδειών δόμησης και 

ανάπτυξη διαδικτυακού πληροφοριακού συστήματος στη Δυτική Μακεδονία» και 

την ένσταση που ακολούθησε, μετά την απόρριψη της πρότασης από την ΕΥΔΕΠ 

ΠΔΜ.  

Ο Πρόεδρος επεσήμανε σαφώς, ότι η άσκηση της ένστασης έπρεπε να γίνει 

προκειμένου να διεκδικήσει  το ΤΕΕ/ΤΔΜ οικονομικούς πόρους για να υλοποιήσει 

την πρότασή του, για να αναβαθμίσει τις υπηρεσίες του, να στηρίξει τα μέλη του 

επαγγελματικά και να διευκολύνει τους πολίτες (όπως αναφέρεται στην πρόσκληση 

βελτίωση της αποτελεσματικότητας της αυτοδιοίκησης και του δημόσιου τομέα,  

συμβολή στην ολοκλήρωση και διασύνδεση μητρώων και πληροφοριακών 

συστημάτων και αύξηση του ποσοστού και του αριθμού των υπηρεσιών που 

παρέχονται ηλεκτρονικά στους πολίτες και τις ΜΜΕ της Δυτικής Μακεδονίας). 

Επίσης τόνισε ότι οι λόγοι της ένστασης ήταν όλοι βάσιμοι και νόμιμοι και η 

ένσταση άρτια αιτιολογημένη.  

Όμως, κατόπιν της προαναφερθείσας σύσκεψης, ενημερωθήκαμε ότι η συνέχιση 

της διαδικασίας της ένστασης θα επιφέρει εμπλοκή στη συγκεκριμένη πρόταση, 

μεγάλη χρονική καθυστέρηση στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ εν γένει και ενδεχομένως θα 

υπάρξει κίνδυνος απώλειας – μη απορρόφησης των χρηματοδοτήσεων και μη 

ομαλής εξέλιξης γενικότερα της όλης διαδικασίας.  

Επειδή, πρωτίστως, ως ΤΕΕ, μας ενδιαφέρει να διαφυλάξουμε οικονομικούς πόρους 

που προορίζονται για υλοποίηση πράξεων (για τη βελτίωση δομών, υποδομών κτλ), 

και αφορούν επαγγελματικά τα μέλη μας. 

Επειδή επιθυμούμε οι προτάσεις των λοιπων φορέων, που σττηρίζουμε ως ΤΕΕ και 

που εγκρίθηκαν στα πλαίσια της πρόσκλησης «Υπηρεσίες και εφαρμογές 
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ηλεκτρονικής διακυβέρνησης», να ολοκληρωθούν άμεσα για το καλό της κοινωνίας 

και των πολιτών και να μην αποτελεί το ΤΕΕ αιτία απώλειας των χρηματοδοτήσεων. 

Επειδή Περιφερειακή και Διαχειριστική Αρχή μας επιβεβαίωσαν και δεσμεύτηκαν 

ότι άμεσα, δηλαδή περίπου το Μάρτιο 2022, μπορεί να αξιολογηθεί και να 

προκριθεί η πρότασή μας στα πλαίσια μιας άλλης πρόσκλησης, κατάλληλα 

δομημένης, που να εξυπηρετεί τις ανάγκες του ΤΕΕ/ΤΔΜ. 

Επειδή προβλέπεται παραίτηση από την ένσταση στην  προκειμένη περίπτωση, όχι 

επειδή θεωρούμε ότι οι λόγοι μας δεν ευσταθούν, αλλά για να προχωρήσει ομαλά η 

διαδικασία της πράξης, χωρίς να κινδυνεύσει το ΕΣΠΑ, με κίνδυνο να χαθούν πόροι 

από άλλους φορείς.   

Εισηγούμαι, μετά από όλα τα παραπάνω, να γίνει παραίτηση του ΤΕΕ/ΤΔΜ από 

την ένσταση κατά της ΕΥΔΕΠ ΠΔΜ. Με τον τρόπο αυτό, κατόπιν διαβεβαιώσεων 

όλων των εμπλεκόμενων φορέων, θα επιτύχουμε το βασικό μας στόχο που είναι 

η άμεση ένταξη της πρότασης του ΤΕΕ/ΤΔΜ με τίτλο «Δημιουργία βάσης 

δεδομένων αδειών δόμησης και ανάπτυξη διαδικτυακού πληροφοριακού 

συστήματος στη Δυτική Μακεδονία» σε πρόγραμμα χρηματοδότησης της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, αλλά δε θα αποτελέσουμε και αιτία εμπλοκής 

του ΕΣΠΑ και τροχοπέδη στην χρηματοδότηση άλλων φορέων, των οποίων οι 

προτάσεις εγκρίθηκαν και που το ΤΕΕ/ΤΔΜ ως Τεχνικός Σύμβουλος του Κράτους, 

υποστηρίζει. 

Α1/Δ.Ε./Σ34/2021 
 

Εγκρίνεται ομόφωνα η πρόταση του Προέδρου. 
       
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
Λύεται η συνεδρίαση             
 

Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γενικός  Γραμματέας   
 
 
 
Νικόλαος Συλλίρης                                      Ιωάννης Τζιόλας    
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